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那須塩原市教育委員会 
 
 
                 ○期日：令和 3（2021）年１月 29 日（金） 
                 ○会場：西那須野庁舎３Ｆ３０１会議室 
 



那須塩原市教育委員会定例会 

１ 期日 

 ○ 令和３（２０２１）年１月２９日（金） 

   ・開会：午後 ３時００分   

・閉会：午後 ４時５５分 

 

２ 会場 

 ○ 西那須野庁舎 ３F ３０１会議室 

 

３ 出席委員 

 〇 教育長 月井 祐二 

 〇 委 員 田村 伸之 

 〇 委 員 臼井 祥朗 

 〇 委 員 神島 仁誓 

 〇 委 員 大澤 真弓 

 〇 委 員 遠藤 優美 

 

※会議録署名委員 

 第１３回定例会 神島 仁誓 委員 田村 伸之 委員 

 

４ 説明のため出席した事務局職員 

 ○ 教育部長 小泉 聖一 

 〇 教育総務課長 田野 実 

 ○ 学校教育課長 田﨑 建文 

 〇 生涯学習課長 粟野 誠一 

 〇 スポーツ振興課長 小髙 裕一 

 〇 国体推進課長 増渕 剛 

 

５ 事務局職員 

 〇 学校教育課長補佐兼学校支援教職員係長 岸上 容子 

 〇 教育総務課長補佐 金子 嘉 

〇 教育総務課総務係長 三宅 和幸 

 

６ 傍聴人 

 ○ なし 

 



７ 教育長報告 

 〇 非公開 

８ 付議事件 

【追加議案】 

   議案第３号 那須塩原市奨学生の決定について                    （教育総務課）…可決 

【議案】 

  ⑴ 議案第１号 那須塩原市公民館条例の一部改正について          （生涯学習課）…可決 

  ⑵  議案第２号 行政手続における押印見直しに伴う関係規程及び要綱の一部改正 

について                        （教育部）…可決 

【報告】 

  ⑶ 報告第１号 令和２年度１月補正予算（教育費関連）の概要について（教育部） 

    ⑷ 報告第２号 行政手続における押印見直しに伴う関係要綱の一部改正について（教育部） 

 ⑸ 報告第３号 区域外就学及び指定校変更について     （学校教育課） 

 ⑹ 報告第４号 令和２年度準要保護児童生徒の認定について （学校教育課） 

                                      以上 
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■会議録 
１ 開会 

○ 午後３時００分、月井教育長が地方教育行政の組織及び運営に関する法律 

第１３条第２項の規定に基づき、令和３年第１回那須塩原市教育委員会定例会

の開会を宣言する。 

 

 ○月井教育長 

   それでは、令和３年第１回那須塩原市教育委員会定例会を開会いたします。 

   次第に従いまして進めさせていただきます。 

 

２ 教育長挨拶 

 ○月井教育長 

   ここで開会に当たり、委員の皆様に一言御挨拶申し上げます。 

   新型コロナウイルス感染症対策に明け暮れた２０２０年が過ぎ去り、２０２１

年が幕を開けて、早くも１か月が過ぎ去ろうとしております。 

実に１２４年振りという２月２日の節分が来週の火曜日にやってきますので、

暦の上では間もなく、冬から春へと移り変わってまいります。 

昨年の今頃は、一年後にもまだ新型コロナウィルス感染症対策に追われ、２

回目の緊急事態宣言が発出される事態になっているとは、ここにいらっしゃる

どなたも想像できなかったことと思います。 

ただ、御案内のように、希望の光であるワクチン接種の情報が盛んに発信さ

れるようになってきている中、本市にいては、先日、市長の力強いリーダーシ

ップのもと、７月までにワクチン接種を完了させたいというメッセージが発信

されたところでございます。 

まだまだ長く続く闘いではありますが、緊急事態宣言下での対策を徹底し、

しっかりと自粛するところは自粛して、気を緩めることなく感染症対策に万全

を期していきたいと考えておりますので、委員の皆様におかれましてもくれぐ

れも御自愛くださいますようお願い申し上げます。 

それでは、本日も慎重かつ効率的な審議ができますようお願いいたしまして、

私の挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

３ 会議録の承認 

 ○ 月井教育長が令和２年第１３回定例会の議事録の承認を求め、神島委員、田村

委員が内容に異議なく会議録に署名を行った。 
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４ 教育長報告 

 ○月井教育長 

続きまして、次第の４「教育長報告」に入ります。ここで皆様にお諮りいた

します。本報告につきましては、特定の個人に関する情報が含まれております

ので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書の規

定に基づき、非公開といたしたいと思います。 

なお、非公開とする際は、出席委員の３分の２以上による議決が必要でござ

いますが、非公開とすることに御異議ございませんでしょうか。 

 ○委員全員 

   異議ありません。 

 ○月井教育長 

   それでは、全会一致でございますので、教育長報告は非公開とさせていただき

ます。 

 

  （省略～非公開） 

  （教育長報告終了） 

 

５ 付議事件 

＜追加議案＞ 

次に次第の５付議事件に入らせていただきます。ここで、委員皆さまにお諮

りしたい案件がございます。お手元にお配りさせていただいた追加議案、「那須

塩原市奨学生の決定について」の資料を御覧ください。 

 

御覧いただきましたでしょうか。 

それでは、本案件につきまして、本日、追加議案として上程させていただき

たく、お諮りいたします。本案件を追加議案として、上程することに御異議ご

ざいませんでしょうか。 

○委員全員 

   異議ありません。 

○月井教育長 

ありがとうございました。異議なしということでありますので、本案件を議

案第３号とし、追加議案とさせていただきます。 
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＜議案第１号について＞ 

それでは、議案第１号「那須塩原市公民館条例の一部改正について」を議題と 

いたします。 

事務局から説明をいたします。 

   はい、生涯学習課長。 

 ○生涯学習課長 

【提案理由】 

   箒根公民館の廃止に伴い、那須塩原市公民館条例の一部改正を令和３年第２回 

（３月）那須塩原市議会定例会に上程するに当たり、教育委員会の意見を求め

る。 

   －資料に基づき議案の内容を説明－ 

 

○月井教育長 

   事務局からの説明が終わりました。 

それでは、委員皆様の御意見、御質問等がございましたらお願いいたします。 

いかがでしょうか。 

○委員全員 

   ありません。 

○月井教育長 

それでは、議案第１号「那須塩原市公民館条例の一部改正について」は、 

原案のとおりとすることに御異議ございませんか。 

○委員全員 

   異議ありません。 

○月井教育長 

異議なしということでありますので、原案のとおり可決いたしました。 

 

＜議案第２号及び報告第２号について＞ 

 ○月井教育長 

続きまして、議案第２号「行政手続における押印見直しに伴う関係規程及び

要綱の一部改正について」と報告第２号「行政手続における押印見直しに伴う

関係要綱の一部改正に」につきましては、行政手続における押印見直しに伴う

関係例規の一部改正となりますので、一括して事務局から、説明させていただ

きます。 

はい、教育部長。 
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 ○教育部長 

【提案理由（議案第２号）】 

   行政手続における押印の見直しに伴い、那須塩原市学校給食共同調理場業務処

理規程、那須塩原市教育委員会後援名義等の使用承認に関する規程、那須塩原

市就学援助費認定交付要綱、那須塩原市小規模特認校就学に関する実施要綱及

び那須塩原市スポーツボランティア実施要綱の一部を改正するもので、教育委

員会の議決を求める。 

   －資料に基づき議案の内容を説明－ 

 

【報告理由（報告第２号）】 

行政手続における押印の見直しに伴い、那須塩原市立小中学校等遠距離通学

児童生徒に対する通学費助成金交付要綱及び那須塩原市特別支援学校及び特別

支援学級への通学・通級児童生徒の通学費及び帰省費助成金交付要綱の一部を

改正するもので、教育委員会に報告する。 

－資料に基づき報告事項の内容を説明－ 

 

○月井教育長 

   事務局からの説明が終わりました。 

   押印の省略が可能な各種手続につきまして、関係する例規の改正を行うもので

す。 

それでは、委員皆様の御意見、御質問等がございましたらお願いいたします。 

いかがでしょうか。 

○委員全員 

   ありません。 

○月井教育長 

それでは、議案第２号「行政手続における押印見直しに伴う関係規程及び要

綱の一部改正について」は、原案のとおりとすることに御異議ございませんか。 

○委員全員 

   異議ありません。 

○月井教育長 

異議なしということでありますので、原案のとおり可決いたしました。 
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＜報告第１号について＞  

○月井教育長 

続きまして、報告第１号「令和２年度１月補正予算（教育費関連）の概要に

ついて」事務局から、説明いたします。 

はい、教育部長。 

○教育部長 

【報告理由】 

令和２年度那須塩原市一般会計補正予算（１月補正）を令和３年第１回 

（１月）那須塩原市議会臨時会に上程いたしましたので、その教育予算につい

て教育委員会に報告する。 

－資料に基づき報告事項の内容を説明－ 

 

○月井教育長 

   事務局からの説明が終わりました。 

   それでは、委員皆様の御意見、御質問等がございましたらお願いいたします。 

いかがでしょうか。 

○委員全員 

  ありません。 

 

＜報告第３号及び報告第４号について＞ 

 ○月井教育長 

続きまして、報告第３号「区域外就学及び指定校変更について」及び報告第

４号「令和２年度準要保護児童生徒の認定について」は、関連がございますの

で一括して事務局から説明をいたします。 

   はい、学校教育課長。 

○学校教育課長 

【報告理由（報告第３号）】 

申請のあった区域外就学及び指定校変更について、審査結果を教育委員会に

報告する。 

   －資料に基づき報告事項の内容を説明－ 

 

【報告理由（報告第４号）】 

生活保護法第６条第２項に規定する要保護者に準ずる程度に困窮している者

からありました準要保護認定の申請について、教育委員会に報告する。 

   －資料に基づき報告事項の内容を説明－ 
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 ○月井教育長 

   事務局の説明が終わりました。 

   委員皆様からの御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

   いかかでしょうか。 

 ○委員全員 

   意見はありません。 

○月井教育長 

それでは、最後になりましたが、追加議案とさせていただきました、議案第

３号「那須塩原市奨学生の決定について」を議題といたします。 

始めに、事務局から説明いたします。 

はい、教育総務課長。 

○教育総務課長 

   令和２年７月１３日付け那塩教委総第８０号で那須塩原市奨学生選考委員会に

諮問した那須塩原市奨学生の選考について、令和３年１月２９日付けで同選考

委員会から答申がなされましたので、その内容を踏まえ同奨学生を決定するた

め、教育委員会の議決を求める。 

－資料に基づき議案の内容を説明－ 

 

○月井教育長 

   事務局の説明が終わりました。 

   委員皆様からの御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

   いかかでしょうか。 

   はい、臼井委員。 

○臼井委員 

  参考までにお伺いさせていただきます。今回の選考に当たり、コロナの御時

世を反映して、御家族の収入などが少なくなったことに伴い、応募された方は

いらしたのでしょうか。 

○月井教育長 

  はい、教育総務課長。 

○教育総務課長 

  奨学金の給付型と貸与型それぞれの応募に際し、提出していただいている所

得に関係する資料からは、直接的にコロナの影響を読み取れる方はおりません

でした。 

○月井教育長 

  臼井委員、よろしいでしょうか。 
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○臼井委員 

  ありがとうございました。承知いたしました。 

○月井教育長 

  その他、いかかでしょうか。 

  はい、神島委員。 

○神島委員 

  給付型の医療系・福祉系・保育系につきましては、菅間記念病院様の御寄附

により給付されているかと存じております。菅間記念病院様としては、少なか

らず医療系に進学される方を支援したい意向があるのではないかと拝察いたし

ますが、今回の選考の内、何人が医療系の方だったのでしょうか。 

○月井教育長 

  はい、教育総務課長。 

○教育総務課長 

  ５人の内、４人の方が医療系でございました。 

○月井教育長 

  神島委員、よろしいでしょうか。 

○神島委員 

  ありがとうございました。 

○月井教育長 

   その他、御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

いかかでしょうか。 

 ○委員全員 

  意見はありません。 

○月井教育長 

それでは、議案第３号「那須塩原市奨学生の決定について」は、原案のとお

りとすることに御異議ございませんか。 

○委員全員 

   異議ありません。 

○月井教育長 

異議なしということでありますので、原案のとおり可決いたしました。 

 ○月井教育長 

   それでは、本日予定しておりました付議事件については、全て終了いたしまし

た。 

   以上をもちまして、令和３年第１回教育委員会定例会を閉会といたします。 

   ありがとうございました。                    以上 


